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HC Vysoké Mýto – Peak sport 7:4 (0 : 2; 3 : 2; 4 : 0) 
  V dohrávce sedmého kola Litomyšlské hokejové ligy se Vysokomýtští hokejisté střetli se
silným týmem Peak sportu. Domácí nastoupili do utkání na dvě obrany a tři útoky. To mělo za
následek velmi vlažný začátek zápasu. Hostům, kteří hráli velmi dobře ze zajištěné obrany, se
podařilo vstřelit úvodní branku zápasu po hrubé chybě domácího hráče. Na konci první třetiny
se po střele hostujícího obránce, kterou domácí hráč tečoval, dostal Peak sport do
dvoubrankového vedení.
  Oživení přinesla druhá třetina, kdy Vysokomýtský trenér stáhl sestavu na dva útoky. Recept na
hostující obranu našel Habivský a zavelel tak svou trefou do útoku. Hosté prakticky hned z
protiútoku opět utekli na rozdíl dvou branek. Tlak Vysokomýtských sílil a po krásné akci Kuška –
Habivský - Štorek, posledně jmenovaný snížil brankový náskok hostí. Když Habivský svou
druhou trefou vyrovnal, začínalo se vlastně znova od nuly. Vysokomýtská obrana, ale opět
předvedla svou nedisciplinovanost a darovala soupeři vedení.
  Dokonalý obrat byl k vidění ve třetí třetině. Zodpovědnost za osud tohoto zápasu vzal na svá
bedra Habivský, který nejprve v 36 vteřině třetí třetiny vyrovnal a poté dvěma brankami pojistil
vedení domácích. V hodně nervózním duchu se nesl závěr zápasu. Pět minut před koncem
zahrál Habivský svou zlomenou holý a byl vyloučen na dvě minuty. Tento fakt neunesl domácí
trenér a po výměně názorů s rozhodčím byl vykázán ze střídačky a vysokomýtští dostali další
trest dvě minuty za střídačku. Výborně sehrané oslabení domácích 3:5 nedalo soupeři prakticky
šanci na vstřelení kontaktního gólu. Po návratu vyloučených uzavřel skóre zápasu svou trefou
Chmel.
  Góly Vysokého Mýta : 5x Habivský, Štorek, Chmel
  Sestava Vysokého Mýta: Kotlář – Syrový, Petrides, Ohlídal, Svoboda – Zeida, Chmel, Dvořák,
Kuška, 
  Habivský, Štorek, Roleček, Mokrejš, Kavka    
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